

# ప్రజలకు అండగా ఉంటా

నా గెలుపుకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు



ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద

గాజులరామారం మేజర్ న్యూస్ : నా గెలుపుకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నానని ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద పేర్కొన్నారు. బుధవారం 12వ రోజు 125 - గాజుల రామారం డివిజన్ బాలయ్య నగర్, రావి నారాయణరెడ్డి నగర్ 1,2,3,4, ఈస్ట్ మరియు వెస్ట్ కాలనీలు, దేవేందర్ నగర్, కట్ట మైసమ్మ బస్టి, పోచమ్మ బస్టి, బండ నవాబ్ బస్టి, గాలి పోచమ్మ బస్టి, నరసింహ బస్టి, బతుకమ్మ బండ, కైసర్ నగర్ బస్టిలలో జోరుగా సాగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తనపై సమృతంతో అఖండ విజయాన్ని అందించిన కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజాసేనానికే

# జలమండలిలో జీఐఎస్ సాంకేతిక శిక్షణ కార్యక్రమం



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సిటీ ప్రతినీధి): జలమండలిలో 25 మందికి జియోగ్రాఫిక్ ఇన్ఫర్మేషన్ సిస్టం (జీఐఎస్) గురించి మూడు రోజుల శిక్షణ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ నెల 22 న ప్రారంభమైన ఈ కార్యక్రమం బుధవారం ముగిసింది. ఖైరతాబాద్ లోని ప్రధాన కార్యాలయంలో ఎండీ సుదర్శన్ రెడ్డి వారికి ద్రువ పత్రాలు ఇచ్చారు. శిక్షణ పొందిన వారిలో ఒక జీఎం సహా.. డీజీఎంలు, మేనేజర్లు ఉన్నారు. **జీఐఎస్ సెల్ విభాగం:** తమ వినియోగదారులకు మంచి సేవలు అందించడానికి ఎప్పటికప్పుడు ఆధునిక సాంకేతికను అందిస్తున్నట్లు జలమండలి.. తాజాగా మరో సాంకేతిక

# అనుమతులకు విరుద్ధంగా నిర్మాణాలను కూల్చివేసిన టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: సికింద్రాబాద్ పరిధిలో బుధవారం రోజున టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు ఏసీపీ, సెక్షన్ అధికారి, ఎన్ఫోర్స్మెంట్ అధికారులతో కలిసి, సీతాఫలమండిలోని నిర్మాణంపైన తార్కాలోని విజయపురి కాలనీలో అనుమతులకు విరోధంగా నిర్మించిన పెద్దను అక్రమంగా అక్రమించిన పుట్పాత్లను, బుల్డోజర్తో తొలగించారు. ఈ సందర్భంగా టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు మాట్లాడుతూ ఎటువంటి అక్రమ నిర్మాణాలపైన ఫిర్యాదులు వస్తే తప్పకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని టౌన్ ప్లానింగ్ ఏసీపీ ఉన్నాధికారులు తెలిపారు



# డ్రైనేజీ అవుట్ లెట్ సమస్యను వెంటనే పరిష్కరించండి

**అధికారులతో ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ**  
**బంధంకొమ్ము, చందానగర్ మధ్యలో తలెత్తిన డ్రైనేజీ అవుట్ లెట్ సమస్యను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ**



చందానగర్, మేజర్ న్యూస్ : మురుగునీటి సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని శేరిలింగంపల్లి అరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. బుధవారం చందానగర్ డివిజన్ పరిధిలోని రాజేంద్రరెడ్డి నగర్ కాలనీ ఎదురుగా తలెత్తిన డ్రైనేజీ సమస్యను కాలనీ వాసుల విజ్ఞప్తి మేరకు కార్పొరేటర్ మంజుల రఘునాథ్ రెడ్డి, అమీనువూర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ తుమ్మల పాండురంగ రెడ్డి, జిహెచ్ఎంసీ, జలమండలి అధికారులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే గాంధీ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ అమీన్ వూర్ సుండి వచ్చే మురుగు నీరును నాలలోకి

# దశలవారీగా సమస్యలను పరిష్కరిస్తాం : కొలన్ హన్మంత్ రెడ్డి

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : సమస్యలను దశలవారీగా పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తున్నామని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కొలన్ హన్మంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుధవారం 13, 14 వ డివిజన్లో కుత్బుల్లాపూర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కొలన్ హన్మంత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎన్ఎంసి కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రెసిడెంట్ రాజశేఖర్ రెడ్డిలతో కలిసి పర్యటిస్తూ పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై చర్చించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన పార్టీ పెద్దలకు కాలనీవాసులు వుప్పుగుచ్చుము ఇచ్చి శాల్యాలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీవాసులు వారి సమస్యలను



నాయకులు ద్యూఎస్టికి తీసుకువచ్చారు. సమస్యలపై ప్రత్యేక ద్యూఎస్టి సారించి త్వరిత గతిన పరిష్కరించి పూర్తి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమానికి కాలనీవాసులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని వారి సంతోషాన్ని వ్యక్తపరిచి నాయకులకు కృతజ్ఞత తెలిపారు.

# జలమండలిలో ముగ్గురికి కారుణ్య నియామకం

## ఎండి సుదర్శన్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా నియామక పత్రం



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సీటీ ప్రతినిధి): జలమండలిలో ముగ్గురికి కారుణ్య నియామకం కింద ఉద్యోగాలు లభించాయి. బోర్డులో విధులు నిర్వర్తిస్తూ ఉండగానే మరణించిన ముగ్గురి ఉద్యోగుల వారసులకు.. వారి వారి విద్యార్హతలు బట్టి కారుణ్య నియామకం కింద ఉపాధి కల్పించారు. ఖైరతాబాద్ లోని ప్రధాన కార్యాలయంలో ఎండి సుదర్శన్ రెడ్డి ఈ నియామక ప్రకటన బుధవారం వారికి అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వారికి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ.. కష్టపడి పని చేసి బోర్డుకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీ అండ్ ఏ సీజీఎం మహమ్మద్ అబ్దుల్ ఖాదర్ పాల్గొన్నారు.

# జిల్లా కలెక్టరేట్లో హైదరాబాద్ జిల్లా అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక సమీక్షా సమావేశం

## సమీక్షాలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్: లక్ష్మీకాపూర్ లోని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో బుధవారం హైదరాబాద్ జిల్లా అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక సమీక్షా సమావేశం జరిగింది. ఈ సమీక్షా కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర బి.సి. సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశం హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర మంత్రివర్యులు జిల్లా అభివృద్ధికి చేపట్టిన పనులపై సమీక్షా నిర్వహించడానికి ప్రత్యేకంగా సమయాన్ని కేటాయించినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. జిల్లాలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు ఏ దశలో ఉన్నాయో జిల్లా శాఖ అధికారులు వివరించవల్సిందిగా కోరారు. కలెక్టరు ప్రతి శాఖపై రాష్ట్ర మంత్రికి వివరించారు. హైదరాబాద్ జిల్లా అభివృద్ధి, ప్రజా సమస్యలపై పెండింగ్ లోనున్న పనులపై వివిధ శాఖల వారిగా అధికారులను అడిగితెలుసుకున్నారు. వచ్చే పదవ తరగతి పరీక్షలపై జిల్లా అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, శాఖకు సంబంధించిన అధికారులు

పాఠశాలలను సందర్శించాలని రాష్ట్ర మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ ఆదేశించారు. గురుకులాలు, బి.సి. వెల్ఫేర్ హాస్టల్ లో సమస్యలు లేకుండా చూసుకోవాలని, అభివృద్ధి నిరంతర ప్రక్రియ అని నగరంలో ఏ సమస్య ఉన్నా తన దృష్టికి తీసుకువస్తే, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువస్తానన్నారు. నగరంలో పలు సమస్యలను అధికారులు మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ దృష్టికి తీసుకురాగా, నగరంలో రెండు మోడర్న్ ధోళిపూట్లు పూర్తి

అయినప్పటికీ న్యాయపరమైన సమస్యలు ఉండడంతో మిషనరీలు తుప్పు పట్టే అవకాశం ఉందని, సమస్య పరిష్కారానికి తగిన చొరవ తీసుకోవాలన్నారు. బి.సి. బంధు ద్వారా లబ్ధి పొందిన వారికి వృత్తి పనిముట్లు కొనుగోనికి పర్యవేక్షణ జరుగుతుందని మంత్రి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. బి.సి. హాస్టల్ చాలా వరకు ఫ్రెవేట్ భవనాల్లో ఉన్నాయని, వాటి సొంత భవనాల నిర్మాణం అయ్యేలా చూడాలని, డిస్ట్రిక్ వెల్ఫేర్ కింద పెండింగ్ వర్క పూర్తి కావల్సి ఉందన్నారు. హైదరాబాద్ జిల్లాకి సంబంధించి ఆరు హాస్పిటల్ ల నిర్మాణంకోసం గత ప్రభుత్వం జి.వో. ఇచ్చిన అప్పుడు నిధులు విడుదల

కాలేదని మంత్రి దృష్టికి తీసుకురాగా, మన ఊరు -మన బడి...మన బస్టి-మన బడి కార్యక్రమంలో 261 పాఠశాలల్లో పనులు ప్రారంభించగా, 60 స్కూళ్లు చివరి దశలో ఉన్నాయని, 691 ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో 97,477 మంది విద్యార్థులు చదువుతుండగా, 7,300 మంది పదవ తరగతి చదువుతున్నారని, వారికి స్పెషల్ కేర్ తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. హైదరాబాద్ లో 168 బస్టి దవాఖానాలు 91 పి.హెచ్.సి.లు ఉన్నాయని, 77.42 శాతం ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ లో డెలివరీలు జరుగుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్ లో స్టడీ సర్కిల్ లేదని దానిని పరిగణలోకి తీసుకోవాలన్నారు. అనంతరం రాష్ట్ర మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ తనను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హైదరాబాద్ జిల్లాకు ఇన్ ఛార్జ్ మంత్రిగా నియమించిన నేపథ్యంలో తనకు కేటాయించిన నిధుల మేరకు జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి వచ్చిన మంచి పనులు ప్రజలకు ఉపయోగపడే వాటిపై కేటాయిస్తానని ఆయన తగిన హామీ ఇచ్చారు. ప్రజలు ప్రశంసించే గలిగే పనులు ప్రోసిడింగ్స్ ఇస్తామని రాష్ట్ర మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టరు మధు సూదన్, డి.ఆర్.ఓ. ఈ. వెంకటచారి, జిల్లా బి.సి. వెల్ఫేర్ అధికారి జి. ఆశన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రజలకు అండగా ఉంటా



మొదటి పేజీ తరువాయి : ధన్యవాదాలు తెలియజేసేందుకు ఈ కృషి ఎంతజ్ఞతయాత్ర చేపట్టినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద మాట్లాడుతూ మీ అందరి దేవనలు, అశీస్సులతోనే ఇంతటి అఖండ విజయం సాధించానని ఆ గెలుపులో భాగస్వాములైన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలియజేసేందుకు ఈ కృషి ఎంతజ్ఞతయాత్ర నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. మీరు అందించిన ఈ విజయంతో రానున్న రోజుల్లో మరింత అభివృద్ధి చెబుతున్నానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ రావుల శేషగిరి, డివిజన్ అధ్యక్షులు విజయరామ్ రెడ్డి, పాక్స్ డైరెక్టర్ పరిషే శ్రీనివాస్ యాదవ్, సీనియర్ నాయకులు కస్తూరి బాల్ రాజ్, అడ్యుకేట్ కమలాకర్, రవీంద్ బెగ్, రావుల పూండ్రి, ఇతర సీనియర్ నాయకులు, సంక్షేమ సంఘం, మహిళా నాయకురాలు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జలమండలిలో జీబిఎస్

# సాంకేతిక శిక్షణ కార్యక్రమం

మొదటి పేజీ తరువాయి : పరిజ్ఞానాన్ని వినియోగించేందుకు సిద్ధమైంది. ఇందు కోసం గతేడాది నవంబరులో జీబిఎస్ సెల్ విభాగాన్ని ఏర్పాటు చేసింది. దీని ద్వారా ఓ అండ్ ఎం ఆపరేషన్స్, నెట్ వర్క్ మానిటరింగ్, ప్లానింగ్, లాండ్ బోర్డు కార్యక్రమాలు మరింత సమర్థంగా అమలు చేయవచ్చు.

13 ఏళ్లుగా సెంట్రల్ డిజైన్ సెల్ నిర్వహణ: దీనికంటే ముందు గత 13 ఏళ్లుగా జలమండలి సెంట్రల్ డిజైన్ సెల్ (సీడీసీ) నిర్వహిస్తూ వస్తోంది. సీటీ సరఫరా, మురుగు నీటి నిర్వహణకు సంబంధించిన జీబిఎస్ డేటాను నిర్వహించడానికి దీన్ని ఉపయోగిస్తోంది. డేటా మ్యాప్ కు సంబంధించిన ఏదైనా సమాచారం కావాలనుకున్నప్పుడు.. అధికారులు సీడీసీకి వచ్చి ఆ సమాచారాన్ని తీసుకెళ్లి క్షేత్ర స్థాయిలో సమస్యల పరిష్కారం కోసం వినియోగించేవారు. కానీ తాజా జీబిఎస్ సెల్ తో.. క్షేత్ర స్థాయిలో సెక్షన్ లెవెల్ లోనే సంబంధిత అధికారులు ఆ సమాచారాన్ని యాక్సెస్ చేయవచ్చు. ఫలితంగా డేటా సంబంధిత అధికారులకు అందుబాటులో ఉండటంతో సమయం తగ్గి.. మెరుగైన సేవలందించవచ్చు. ఈ ముగింపు కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ డైరెక్టర్ వీఎల్ ప్రవీణ్ కుమార్, సీజీఎం బటి టీవీ శ్రీధర్, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# డ్రైనేజీ అవుట్ లెట్ సమస్యను వెంటనే పరిష్కరించండి



మొదటి పేజీ తరువాయి : లింక్ కల్పకుండా సరైన ఔట్ లెట్ లేకుండా కాలనీ వీధుల్లోకి మళ్లించడం ఏ మాత్రం భావ్యం కాదని, నాల లోకి కలిపేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. మురుగు నీరు కాలనీ పరిసర ప్రాంతాల్లో చేరడంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, రోడ్లన్నీ మురుగు నీరుతో అస్తవ్యస్తంగా మారిందని అన్నారు. అధికారులు యుద్ధప్రాతిపదికన నాలలోకి కలిపే ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేసి ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలగకుండా చూడాలని అధికారులను ఎమ్మెల్యే గాంధీ ఆదేశించారు. కాలనీలలో అన్ని రకాల మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలియచేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు డి.కె. మధుప్రసాద్, ఏఈ సంతోష్ రెడ్డి, అమీన్ వర మున్సిపల్ కమీషనర్ జోతి రెడ్డి, శేరిలింగంపల్లి జలమండలి అధికారులు మేనేజర్ సుబ్రహ్మణ్యం, చందానగర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రఘునాథ్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ రాజు, బుచ్చిరెడ్డి, మహిపాల్ రెడ్డి, మహేందర్ రెడ్డి, నాగరాజు, సరేందర్ బల్లా కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రాగ ద్వేషాలు లేని రాపూల్ మాటలు విశ్వాసాన్ని కల్పిస్తున్నాయి

- రాష్ట్రంలోని బీసీల శక్తికి భయపడే బీజేపీ బీసీలను అన్నది - బీసీల కుల గణన చేస్తానన్న రాపూల్ తన మాట నిలబెట్టుకోవాలి - అన్ని రంగాల్లో బీసీలకు

అన్యాయం జరుగుతుంది - తన ఉద్యమాలతోనే స్థానిక సంస్థల్లో బీసీలకు రిజర్వేషన్లు - బీసీల భవిష్యత్ వారి ఓటులోనే ఉంది, వారు ఓటు విలువ తెలుసుకోవాలి

- కేంద్రం పై ఓటిడి తెచ్చేందుకు ఫిబ్రవరి 5,6 తేదీల్లో ఛలో డిల్లీ - బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయాధ్యక్షులు, ఎంపి ఆర్.కృష్ణయ్య వెల్లడి

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : బీసీల కులగణన, విద్యా, ఉద్యోగాలలో బీసీల జనాభా ప్రకారం తమ ప్రభుత్వపాలనలో అవకాశాలు కల్పిస్తామన్న రాగ ద్వేషాలు లేని కాంగ్రెస్ అధినేత రాహుల్ మాటలు తమకు విశ్వాసాన్ని కల్పిస్తున్నాయని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయాధ్యక్షులు, ఎంపి ఆర్.కృష్ణయ్య పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు బుధవారం బీజేపీలోని దేశోద్ధారక భవనంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వి.హను మంతురావు, సంఘం జాతీయ కన్వీనర్ గుజ్జు కృష్ణయ్య, విద్యార్థి విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అంజలితో కలిసి బీసీ సమస్యలపై ఏర్పాటు చేసిన విలేఖర్ల సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. మిలిటెంట్ పోరాటాల ద్వారానే ప్రభుత్వాలు దిగివస్తాయని, ఆ దిశగా బీసీ డిమాండ్ల సాధన కొరకు పోరాటం చేసేందుకు అందరూ సిద్ధంగా ఉండాలని పిలుపు నిచ్చారు. బీసీల డిమాండ్ల సాధనకోసం కేంద్రం పై ఓటిడి పెంచేందుకు రానున్న ఫిబ్రవరి 5,6 తేదీల్లో ఛలో డిల్లీ కార్యక్రమానికి పెద్ద ఎత్తున తరలిరావాలని అన్నారు. బీసీలు తమ ఓటు విలువ తెలుసుకోవాలని, తమ భవిష్యత్ ఓటులోనే ఉందని వెల్లడించారు. కుల, మతాలకు ఓట్లు

వేసే రోజులు పోవాలని... మన పిల్లల భవిష్యత్ మనం వేసి ఓటులోనే ఉందని పేర్కొన్నారు. తన నలభై ఏండ్ల ఉద్యమాల ఫలితంగానే ఉచిత హాస్టల్లు, స్కాలర్ షిప్స్, గురుకులాలు, స్థానిక సంస్థల్లో రిజర్వేషన్లు అమలవుతున్నాయని చెప్పారు. పార్లమెంట్ పై కట్టలతో దాడి చేసేందుకు బీసీలు సిద్ధంగా ఉండాలని కోరారు. అన్ని రంగాల్లో బీసీలకు అన్యాయం జరుగుతుందని అన్నారు. జాతి భాగపడాలంటే రాజ్యాధికారం ఒక్కటే మార్గమని గుర్తు చేశారు. తమ ఉద్యమం చివరకు దశకు చేరిందని, బీసీల కులగణన, పార్లమెంట్ లో బీసీ బిల్లు పెట్టే పార్టీలకి రానున్న ఎన్నికల్లో మద్దతు ఉంటుందని గంటాపధంగా వెల్లడించారు. అనంతరం సీనియర్ నాయకులు వి.హనుమంతురావు మాట్లాడుతూ... బీసీల్లో ఐక్యతా లోపం కారణంగానే హక్కులు నెరవేరడం లేదని అన్నారు. తాను ఓటిడి కమిటీ మెంబర్ గా ఐఐఐ, ఐఐఐఐ, లలో సోనియమ్మ చలువతో దేశ వ్యాపితంగా బీసీలకు రిజర్వేషన్లు అమలు చేయించానని తెలిపారు. రాపూల్ కాశ్మీర్ నుంచి కన్యాకుమారి వరకు చేసిన పాదయాత్ర మూలంగానే అట్టడుగు ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకొని

బీసీ కులగణన హామీ ఇచ్చాడని తెలిపారు. తనను ముఖ్యమంత్రి కాకుండా అనాటి అగ్రకుల నాయకులు అడ్డుకున్నారని గుర్తు చేశారు. బీసీల ఉద్యమాలు భవిష్యత్ తరాలకు తెలవాలని అన్నారు. వూలే, అంబేద్కర్ లను మరచివేసి తెలిపారు. అభివృద్ధి ఎన్నిది మరిచిన నాయకులు రాముని పేరిట రానున్న ఎన్నికల్లో ఓట్లు అడిగేందుకు సిద్ధమయ్యారని పేర్కొన్నారు. అందుకే బీసీలు రానున్నరోజుల్లో ఉద్యమాలకు సిద్ధంగా ఉండాలని ఇరువురు నేతలు పిలువనిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా బీసీ యువజన విభాగం జాతీయాధ్యక్షులు గువ్వల భరత్ ను నియమిస్తూ ఆర్.కృష్ణయ్య నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు. అనంతరం భరత్ మాట్లాడుతూ... బీసీ సంఘం అభివృద్ధికి తాను దేశవ్యాపితంగా తిరిగి బలోపేతం చేస్తానని వెల్లడించారు. తనకు సహకరించిన వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు రాజేందర్, జనార్దన్, సుధాకర్, బెల్లం మాధవి, లాల్ కృష్ణ, అంజలి, సుధాకర్, కిశోర్, జయంతి గౌడ్, కరుణ శ్రీ, వెంకన్న, కృష్ణ ఎష్టయాద్వే, శరత్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**PUBLIC NOTICE**  
General Public is hereby informed that my client viz., Smt. B. Ravali, Saroomagar(#9949703258), lost original link document vide Doc No: 282/1984 dated: 15/04/1984 bearing Sy. No:635, Plot No: 39, for an extent of 300 sq. yds in Nalgonda Town, Mandal and District Nalgonda which is in the name of Pailla Satya-narayana Reddy and Pailla Sujatha. All efforts were made by my Client to trace the aforesaid document but went in vain. I request general public who ever found the aforesaid document to handover me of my client. I also warn them if anybody misuses the aforesaid document, they will be prosecuted/penalized under the law of land.  
Sd/- RANGU SATISH  
LL.B., LL.M (International Law)  
Advocate Supreme Court.,  
A. SRINIVAS & D. JANARDHAN  
Advocates  
Cell: 9063121386

## రాజీభవన్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అనిమియా ముక్తీ భారత్ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన రాష్ట్ర మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : రాజీభవన్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో బుధవారం వైద్య ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో అనిమియా ముక్తీ భారత్ కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్ర బీ.సి. సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టితో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టరు అనుదీప్ దురిశెట్టి మాట్లాడుతూ అనిమియా సమస్యతో దేశంలోని పిల్లలందరూ బాధపడుతున్నారని, ఐరన్ లోపించడంవల్ల పిల్లలు ఆరోగ్య సమస్యలతో పాఠశాలకు వెళ్ళడం మానేస్తున్నారన్నారు. అనిమియా టెస్టులు చేయించుకుని టెస్టుల్లో ఫైల్డ్, మోడ్రన్, సివియర్ తెలిసిన దాన్ని బట్టి ఆహారం, మందులు, ఇంజక్షన్లు తీసుకోవాలని, పళ్ళు ఆకు కూరలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని హైదరాబాద్ లో విజయవంతం చేయాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రారంభంలో రాష్ట్ర మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ స్వయంగా రక్త పరీక్షలు చేయించుకుని కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. జాతీయ బాలికల దినోత్సవంను పురస్కరించుకుని కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు రక్తహీనత లేని తెలంగాణ రాష్ట్రంకోసం ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించినట్లు ఆయన తెలిపారు. 13 ఏళ్ళనుంచి 18 సంవత్సరాలలోపు గల బాల, బాలికలకు పరీక్షలు నిర్వహిస్తారని, బాలికలు ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే అందరూ పరీక్షలు చేసుకోవాలని, అవసరమైన వారు మందులు కూడా తీసుకోవాలన్నారు. ఆరోగ్యకరమైన బలమైన ఆహారం అనగా ఆకు కూరలు, పళ్ళు విటమిన్లు లభించే ఆహారం తీసుకోవాలని, తల్లిదండ్రులు అందరికీ అవగాహన కల్పించుకోవల్సిన బాధ్యత ఉందన్నారు. ప్రభుత్వం తరపున ఈ బాధ్యత తీసుకుంటున్నామని, రక్తహీనత లోపంతో మందులు వాడే వాళ్ళలో



మనం ఏవరూ ఉండకూడదని అందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండాలని కోరుకుంటున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. హైదరాబాద్ నగరంలో ప్రస్తుతం 51వేల మందికి రక్తహీనత ఉందని, దానిని వచ్చే సంవత్సరం 20,000లకు తగ్గించాలని, ప్రభుత్వం మందులు సరఫరా చేస్తుందని, భవిష్యత్తులో ఏవరూ మందులు వాడే పరిస్థితి రాకూడదని, మీ అందరికీ జాతీయ బాలికల దినోత్సవం శుభకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హైదరాబాద్ జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా. వెంకటే, జిల్లా ఇమ్మ్యూనైజేషన్ అధికారి శ్రీకళతోపాటు సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా పరిటాల రవి వర్షంతి వేడుకలు



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : నిజాంపేట్ విలేజ్ లోని వెంకట సాయి హోమ్స్ గ్రౌండ్ లో శివరాం మిత్ర మండలి పరిటాల యాత్ర ఆధ్వర్యంలో పరిటాల రవి వర్షంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. బుధవారం రవి 19వ వర్షంతి సందర్భంగా కూకట్ పల్లి హోమ్స్ లో బోర్డు, నిజాంపేట్ కు చెందిన తెలుగుదేశం, కాంగ్రెస్, టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు రవి చిత్రపటానికి వూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన టీపీసీసీ మాజీ పర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ కుసుమకుమార్ మాట్లాడుతూ సామాజికంగా రాజకీయంగా ఆర్థికంగా దివంగత పరిటాల రవి ఎప్పుడూ పేద ప్రజల పక్షాన నిలబడి పోరాడారని కొనియాడారు. రాజకీయంగా రవినీ ఎదుర్కోలేని వారు కుట్రలు చేసి ఆయన హత్యకు కారణం అయ్యారని ద్వేషమెత్తారు. రవి మరణించి 19 సంవత్సరాలు అయినా నేటికీ ఆయన పేద ప్రజల గుండెల్లో నిలిచి ఉన్నారని అన్నారు. పరిటాల రవి ఎమ్మెల్యేగా, మంత్రిగా చేసిన మంచి పనులు ఎప్పటికీ

తెలుగు రాష్ట్ర ప్రజలకు గుర్తుంటాయన్నారు. అనంతరం శివరాం మిత్ర మండలి, పరిటాల యాత్ర అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీ కుసుమ కుమార్ టి పి సి సి మాజీ పర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్, కొలన్ హనుమంతురావు, హైదర్ నగర్ కార్పొరేటర్ నార్స శ్రీనివాస్, మాజీ కార్పొరేట్ భాను ప్రసాద్, కొలన్ లీడర్ నరసింహారెడ్డి, కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అన్య సత్యనారాయణ, కోన సత్య గౌడ్, చిల్లీస్ శ్రీనివాస్, విద్యాసాగర్ రావు, రంగారాం ప్రసాద్, మాజీ జెడ్పీసీ ప్రభాకర్ రెడ్డి, నిజాంపేట్ కార్పొరేటర్లు, శివరాం మిత్రమండలి సభ్యులు గుంటుపల్లి వంశీకృష్ణయ్య, నేల పాటి కరుణాకర్ రావు, చుండి అనంతయ్య చౌదరి, కోటపాటి రమేష్, చంద్ర వెంకటేశ్వరరావు, గంటాశరత్ అక్కినేని సుధాకర్, శశి, అంజనేయులు, సత్యా నాని, రావిపాటి శేషగిరి, కడియాల ఇందిరా, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**RAINBOW CHILDREN'S MEDICARE LIMITED**  
(formerly known as 'Rainbow Children's Medicare Private Limited')  
Corporate Identity Number: L85110TG1998PLC029914  
Registered Office : 8-2-120/103/1, Survey No. 403, Road No.2, Banjara Hills, Hyderabad, Telangana-500034  
Corporate Office : 8-2-19/1/a, Daulet Arcade, Karvy lane, Road No.11, Banjara Hills, Hyderabad, Telangana-500034  
Tel: +91 40 4969 2244, E-mail : companysecretary@rainbowhospitals.in

**EXTRACT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR TO DATE ENDED 31 DECEMBER 2023**  
(Rs. in Millions)

Sl No.	Particulars	STANDALONE		
		Quarter Ended		Year to Date Ended
		31/12/2023	31/12/2022	31/12/2023
		Unaudited	Unaudited	Unaudited
1(a)	Total Revenue from Operations	3,217.90	2,907.18	9,108.05
1(b)	Other Income	82.41	82.40	247.13
	<b>Total Income</b>	<b>3,300.31</b>	<b>2,989.58</b>	<b>9,355.18</b>
2	Net Profit for the period (before Tax, Exceptional and Extraordinary items)	825.45	761.65	2,207.93
3	Net Profit for the period before Tax (after Exceptional and Extraordinary items)	825.45	761.65	2,207.93
4	Net Profit for the period after Tax (after Exceptional and Extraordinary items)	611.41	568.77	1,644.55
5	Total Comprehensive Income for the period [comprising profit for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	612.70	571.21	1,648.40
6	Paid up Equity Share Capital (Face value of Rs. 10 each)	1,015.02	1,015.02	1,015.02
7	Earnings per Share (EPS) (of Rs. 10 each) (Not annualized for the quarter)			
	a) Basic EPS (in Rs.)	6.03	5.63	16.20
	b) Diluted EPS (in Rs.)	6.03	5.63	16.20

Sl No.	Particulars	CONSOLIDATED		
		Quarter Ended		Year to Date Ended
		31/12/2023	31/12/2022	31/12/2023
		Unaudited	Unaudited	Unaudited
1(a)	Total Revenue from Operations	3,359.58	3,064.04	9,557.98
1(b)	Other Income	86.09	83.71	242.87
	<b>Total Income</b>	<b>3,445.67</b>	<b>3,147.75</b>	<b>9,800.85</b>
2	Net Profit for the period (before Tax, Exceptional and Extraordinary items)	847.65	783.16	2,256.39
3	Net Profit for the period before Tax (after Exceptional and Extraordinary items)	847.65	783.16	2,256.39
4	Net Profit for the period after Tax (after Exceptional and Extraordinary items)	625.73	582.44	1,672.22
5	Total Comprehensive Income for the period [comprising profit for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	627.19	584.22	1,676.61
6	Paid up Equity Share Capital (Face value of Rs. 10 each)	1,015.02	1,015.02	1,015.02
7	Earnings per Share (EPS) (of Rs. 10 each) (Not annualized for the quarter)			
	a) Basic EPS (in Rs.)	6.12	5.74	16.36
	b) Diluted EPS (in Rs.)	6.12	5.74	16.36

**Notes:**  
1 The above results were reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at their respective meetings held on 24 January 2024.  
2 The above is an extract of the detailed format of Quarterly/Year to date Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015.  
3 The full format of the Quarterly/Year to date Financial Results is available on the stock exchange websites, www.nseindia.com and www.bseindia.com and on the Company's web site www.rainbowhospitals.in.

for and on behalf of the Board of Directors of  
**Rainbow Children's Medicare Limited**  
Sd/-  
**Dr. Ramesh Kancharla**  
Chairman and Managing Director  
Date: 24 January 2024  
Place: Hyderabad  
DIN: 00212270

# ఐక్యత తోనే అభివృద్ధి సాధించగలం

## డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : ఐక్యత తోనే అభివృద్ధి సాధించగలం అనే విషయాన్ని గుర్తించి రాష్ట్రంలోని క్రిస్టియన్ మైనార్టీలు అంతా ఒకటి కావాల్సిన అవసరం ఉందని డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్ అన్నారు. బుధవారం నిజాంపేట్ పాస్టర్ ఫ్రీయర్ ఫెలోషిప్ అసోసియేషన్ సభ్యులు నిజాంపేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో నిజాంపేట్ డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, ఎన్.ఎం.సి

బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు రంగారాయ ప్రసాద్ లను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసారు. ఈ సందర్భంగా క్రిస్టియన్ మైనారిటీ వారికి స్వశాసన వాటిక, క్రిస్టియన్ కమ్యూనిటీ హాల్ స్థలం కేటాయింపు లలోని కోరారు. అనంతరం డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ క్రిస్టియన్ మైనార్టీల అభివృద్ధికి తన వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని, మరిన్ని మౌలిక వసతులు కల్పించేందుకు కృషి చేస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిజాంపేట్ పాస్టర్ ఫ్రీయర్ ఫెలోషిప్ అధ్యక్షులు పాస్టర్ జగదేక కుమార్, జనరల్ సెక్రటరీ పాస్టర్ ఎం జాషువా, కోశాధికారి పాస్టర్ ఆనంద్ కుమార్, ఎన్.బి.పి పాస్టర్ ఫెలోషిప్, ఎన్ఎంసి అధ్యక్షులు బ్రదర్ జాషువా వుచ్చకాయల జనరల్ సెక్రటరీ పాస్టర్ ఎంకా చారి, పాస్టర్ కేఆర్ నెహెమ్యా పాస్టర్ యెహోషువ, తదితర ధైవజనులు పాల్గొన్నారు.

## పాఠశాల విద్యార్థుల పాఠ్య పుస్తకాలలో అంబేద్కర్ జీవిత చరిత్రని చేర్చాలి

### కర్క నాగరాజు

కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంగం అధ్యక్షులు కర్కనాగరాజు ఆధ్వర్యంలో డిప్యూటీ సీఎం మల్లు బట్టి విక్రమార్కుని ప్రజాభవన్ లో కలిసి 6వ తరగతి నుండి పాఠశాల విద్యార్థుల పాఠ్య పుస్తకాలలో ప్రపంచ మేధావి భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, భారత రత్న డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ గారి జీవిత చరిత్రని వచ్చే విద్యాసంవత్సరం నుండి పాఠ్య పుస్తకాలలో చేర్చాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఢిల్లీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 6వ తరగతి నుండి పాఠ్య పుస్తకాలలో చేర్చిన విధంగానే ఇక్కడ కూడా ప్రవేశ పెట్టాలని వారికి వినిపిస్తూ ప్రత్యాన్ని అందజేశారు. అంబేద్కర్ ఏ విధంగా కష్టపడి చదివి ప్రపంచ మేధావిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారో బావి భారత పౌరులైన విద్యార్థుల కు తెలుసుకునే



అవకాశం ఉంటుందని బట్టి విక్రమార్కు గారికి వివరించాము అని అన్నారు. అనంతరం వారు సానుకూలంగా స్పందిస్తూ తప్పకుండా తెలం గాణా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ విషయం పై చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువ జన సంగం నాయకులు శ్రీకాంత్, సదామహేష్, కర్కచిన్న సాయి, జక్కల అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గౌడ సంఘం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తా : ఎమ్మెల్యే వివేకానంద



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : గౌడ కులస్తుల అభివృద్ధికి అవసరమైన నిధులు కేటాయింపు చెందుకు తనవంతు కృషి చేస్తానని, గౌడ కులస్తుల సమస్యల పరిష్కారానికి ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటానని ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద పేర్కొన్నారు. బుధవారం కుత్బుల్లాపూర్ లోని ఎమ్మెల్యే నివాస కార్యాలయం వద్ద గౌడ శంఖారావం ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన నూతన సంవత్సర 2024 క్యాలెండర్ ను హ్యూట్రీక్ ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానంద ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ లక్ష్మారెడ్డి, గౌడ శంఖారావం చీఫ్ ఎడిటర్ అమరగాని శ్రీనివాస్ గౌడ్, సబ్ ఎడిటర్ సాయి తరుణ్ గౌడ్, నాయకులు డేగల కృష్ణమూర్తి, శ్రీహరి గౌడ్, కుత్బుల్లాపూర్ గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు బీస వెంకటేశం గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జిల్లా వినియోగదారుల ప్రతినిధుల సమావేశానికి హాజరు కావాలి

### వినియోగదారుల జాతీయ కమిటీ ఉపాధ్యక్షురాలు శిల్పారెడ్డి



నిజాంపేట్, మేజర్ న్యూస్: ఫిబ్రవరి 3, 4 తేదీల్లో మహారాష్ట్ర జిల్లా జరిగే వినియోగదారుల ప్రతినిధుల సమావేశానికి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పాటు దక్షిణాది రాష్ట్రాల వినియోగదారుల ప్రతినిధులు తప్పనిసరి గా హాజరు కావాలని వినియోగదారుల జాతీయ కమిటీ ఉపాధ్యక్షురాలు శిల్పారెడ్డి కోరారు. వినియోగదారుల హక్కుల పరిరక్షణ లో రోజు రోజుకు మారుతూ, సూతనంగా అమలు లోకి వస్తున్న విధానాలు, సాంకేతిక పరిజ్ఞానం, హక్కుల పరిరక్షణ లో భవిష్యత్తు కు రోడ్డు మ్యాప్, సిటిజన్ చార్టర్ విడుదల తదితర అంశాలపై జరిగే సదస్సు వివేకానంద ప్రధాన కార్యదర్శి దేవేంద్ర తివారి, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ విఖ్యాత సేనాయ్ ల అధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా సీపీఐ చైర్మన్ డా. అనంత శర్మ పాల్గొంటున్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా అన్ని రాష్ట్రాల అధ్యక్షులు, కార్యదర్శులు పాల్గొనే సమావేశాలను వినియోగదారుల ప్రతినిధులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని శిల్పారెడ్డి తెలిపారు.

## పోలీస్ అధికారుల సంఘం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : పోలీస్ అధికారుల సంఘం అధ్యక్షులు నల్ల శంకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ నగర పోలీస్ కమిషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాస్ రెడ్డి , పోలీస్ అధికారుల సంఘం 2024 క్యాలెండర్ ను తన కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సీపీ నగరంలోని పోలీస్ అధికారులందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## బీఎస్ సత్యదేవ్ కు ఆత్మీయ సత్కారం



ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : 'రాగరాగిణి'-సాహితీసాంస్కృతిక సేవాసంస్థ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు ఎంపీ సుబ్బలక్ష్మి, ఎంపీ రమణకుమారి ఆధ్వర్యంలో 'అంతా రామ మయం' శీర్షికన రాగరాగిణి భక్తిబృందం చే భక్తిగీతాలాపన ఆధ్యాత్మికపరిమళాలు చిందింది. ఈ సందర్భంగా సీనియర్ కీబోర్డు వాద్యకళాకారులు బీఎస్ సత్యదేవ్ ను ఆత్మీయ సత్కారం చేసారు. ఎంపీ రమణకుమారి(సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షురాలు), దినకర్, శాంతకుమారి, కనక, సీహెచ్ లక్ష్మీకాంతి -శ్రీరామునిపై లలిత, జానపద గీతాలను (ప్రైవేట్ భక్తిగీతాలు) ఆలపించారు. డా. వోలేటి పార్వతీశం, సీహెచ్ త్రినాథరావు ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసి సత్యదేవ్ ను అభినందించారు. 'రాగరాగిణి' చేస్తున్న కళాసేవను ప్రశంసించారు. కీబోర్డు, హార్మోనియంపై గత 40యేళ్లుగా కళాసాధన చేస్తున్న సత్యదేవ్ అత్యంత ప్రతిభావంతుడైన కళాకారుడని వక్రలు కీర్తించారు.

## నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన కమిషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాసరెడ్డి



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: పోలీసు అధికారుల సంఘం అధ్యక్షులు నల్ల శంకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను బుధవారం బంజారాహిల్స్ లోని పోలీసు కమాండ్ కంట్రోల్ నగర పోలీస్ కమిషనర్ రేట్ లోని కమిషనర్ ఛాంబర్ లో నగర పోలీస్ కమిషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాసరెడ్డి చేతులమీదుగా నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా నగర పోలీస్ కమిషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ క్యాలెండర్, ఏడాదిపాటుకు సంబంధించిన పూర్తి సమాచారంను రోజువారీగా తెలుసుకునేందుకు, గుర్తు చేసుకునేందుకు ఎంతో దోహదం చేస్తుందని, పోలీసు అధికారుల సంఘం రూపొందించిన ఈ క్యాలెండర్ వారిలో మరింత నూతన చైతన్యంను తీసుకువస్తుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసు అధికారుల సంఘం అధ్యక్షులు నల్ల శంకర్ రెడ్డి ప్రతినిధి బృందం సభ్యులందరూకల్గి ప్రత్యేకంగా నగర పోలీస్ కమిషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాసరెడ్డికి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి అభినందనలు తెలియజేశారు.

# జిల్లా వ్యాప్తంగా ఓటరు నమోదుకు మంచి స్పందన

▶ మేడ్చల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతం పోత్రూ ▶ నేడే జాతీయ ఓటరు దినోత్సవం ▶ పాల్గొననున్న రాష్ట్ర గవర్నర్ తమిళిసై సాందరరాజన్



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్(జనవరి,24):మేడ్చల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఓటరు నమోదు కార్యక్రమానికి మంచి స్పందన లభిస్తోందని ఈ విషయంలో బూత్ లెవల్ అధికారుల నుంచి ప్రతి ఒక్కరు తమ విధులు సక్రమంగా నిర్వహించారని జిల్లా కలెక్టర్ గౌతం పోత్రూ అన్నారు. ఈ మేరకు బుధవారం కలెక్టర్ గౌతం మాట్లాడుతూ... 18 సంవత్సరాలు నిండిన యువతీ యువకులు ఓటర్లుగా నమోదు చేసుకునేందుకు అవకాశం కల్పించినందుకు రెండు రోజుల పాటు ప్రత్యేక ఓటరు నమోదు ప్రక్రియను చేపట్టగా ఫారం 6 కు సంబంధించి జిల్లా వ్యాప్తంగా 1,03,688 దరఖాస్తులు స్వీకరించడం జరిగిందన్నారు. అలాగే ఫారం 7 కు సంబంధించి 37,139, ఫారం 8 కు సంబంధించి 50,293, మొత్తం 1,91,120 స్వీకరించి వాటిని నమోదు (ఎంట్రీ) చేయడం జరుగుతుందని

కలెక్టర్ వివరించారు. యువకులైన ఓటర్లు తప్పకుండా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలన్నారు. అలాగే ఈనెల 25న, (గురువారం) జాతీయ ఓటరు దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లాలోని కూకట్పల్లి జేఎన్టీయూలో జరిగే ప్రత్యేక కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర గవర్నర్ తమిళిసై సాందరరాజన్, రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి వికాస్ రాజ్, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, ఎన్నికల అధికారులు తదితరులు పాల్గొంటారని కలెక్టర్ గౌతం తెలిపారు. జాతీయ ఓటరు దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని జరగనున్న ఈ కార్యక్రమానికి అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామని స్పష్టం చేశారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా సైతం ఓటరు ప్రతిజ్ఞ తదితర కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని కలెక్టర్ గౌతం తెలిపారు.

# నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించి పనులు పూర్తి చేయాలి

## -కార్పొరేటర్ వంగా మధుసూదన్ రెడ్డి

కర్నూల్ ఘాట్,మేజర్ న్యూస్ :చంపాపేట్ డివిజన్ బైరమల్ గూడా సాయి నగర్ కాలనీ, ప్రగతి నగర్ కాలనీ, సంఘసూతనంగా నిర్మిస్తున్న స్ట్రామ్ వాటర్ డ్రైన్స్ పనులను (వరదనీటి కాలువ పనులు) మరియు నూతన భూగర్భ డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులు జిహెచ్ఎంసి, వాటర్ వర్క్స్ అధికారులతో కలిసి పరిశీలించిన చంపాపేట్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ వంగా మధుసూదన్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బైరమల్ గూడా సాయి నగర్ కాలనీ, వరద నీటి నివారణ కొరకు వరద నీటి పైవే లైన్ వర్కలు కురిసినప్పుడు వర్షపు నీరు ఇండ్లలోకి ప్రవేశించడం జరుగుతుందనీ, దాని నివారణకు 1 ఫీట్ వరద నీటి పైవే లైన్ నిర్మాణం పనులు దాదాపు రూ. 29 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో చేపడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇట్టి వరద నీటి పైవే లైన్ పనులు సకాలంలో పూర్తి అయితే వరదముంపు నుండి పూర్తి విముక్తి లభిస్తుంది అని తెలిపారు. దానికి కాలనీవాసులు అధికారులకు తమ సహాయ,సహకారాలు అందించి అభివృద్ధిలో మీ యొక్క తోడ్పాటు అందివ్వాలని కోరారు. చంపాపేట్ డివిజన్ పరిధిలో బైరమల్ గూడా ప్రగతి నగర్ కాలనీలో రూ. 07 లక్షల రూపాయలతో మెదల పెట్టిన భూగర్భ డ్రైనేజీ పనులను కూడా పరిశీలించారు. భూగర్భ డ్రైనేజీ అభివృద్ధి పనులలో నాణ్యత



ప్రమాణాలను పాటించాలని అధికారులకు సూచించారు. అలాగే డ్రైనేజీ పైవే లైన్ వేసిన వెంటనే రోడ్డు నిర్మాణం కూడా చేపట్టి పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జలమండలి డి.జి.ఎం. సరిత మున్షిపల్ ఏ.ఈ సురేష్, వర్మి ఇన్స్పెక్టర్ రాజేందర్ కుమార్, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు శేఖర్ గౌడ్ గూడూరు అవినాష్ రెడ్డి కృపావల్ల గౌడ్ అంజి సాయి నగర్ కాలనీ అధ్యక్షులు బాలరాజ్, పెంటయ్య గౌడ్, పాల్గొన్నారు.

# సీసీ కెమెరాలను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి



కాప్రా,మేజర్ న్యూస్ :కాప్రా డివిజన్ శ్రీరామ నగర్ కాలనీ లో సీసీ కెమెరాల ప్రారంభం కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి హాజరయ్యారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ : సీసీ కెమెరాల వలన మన ఇంటి కి అలాగే కాలనీలో ఎప్పుడు చెయ్యటం వలన భద్రతా నిఘా పెరుగుతుందని అన్నారు. ఇక్కడో కాని, కాలనీలో దొంగతనాలు జరిగిన కుడా దొంగలను గుర్తించి దొంగలకు పట్టించటం లో సీసీ కెమెరాలు బాగ ఉపయోగపడతాయని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమం లో నాయకులు సవీన్ గౌడ్ కాలనీ ప్రెసిడెంట్ చంద్రమౌళి ,జనరల్ సెక్రటరీ పెంటారెడ్డి, ప్రెసిడెంట్ సంజీవ్ రెడ్డి ,ప్రధాన కార్యదర్శి గిల్బర్ట్ ,రేగళ్ల సతీష్ రెడ్డి ,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# 'ఎఫ్సీఐ' బోర్డు సభ్యురాలిగా 'వరలక్ష్మి'



ముషీరాబాద్,మేజర్న్యూస్ : పుడ్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా పుడ్ /పబ్లిక్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ చే కన్సల్టేటివ్ కమిటీ (బోర్డుసభ్యురాలు)గా తెలంగాణకు ఎన్ వరలక్ష్మి (అచ్చయ్యనగర్, ముషీ రాబాద్) నియమితు లయ్యారు(నామినేట్). 20యేళ్ళుగా వివిధ రంగాల్లో చేస్తున్న కృషికి గుర్తింపుగా ఈ నియామకం రావడం పట్ల ఎన్ .వరలక్ష్మి ఓపత్రికాప్రకటనలో హర్షం వ్యక్తం చేశారు.తెలంగాణలోని ఉత్పత్తిదారులు, వినియోగదారుల మధ్య సమన్వయం

,మెరుగైన సేవలు, ఫిర్యాదులస్వీకరణ, పరిష్కారాలు చేసేందుకు ఈ నామినేటివ్ పదవిఉపకరిస్తుందని వరలక్ష్మి అన్నారు.రెండేళ్ళపాటు ఈపదవి ఉంటుందని తెలిపారు.ధాన్యాల సేకరణ, నిల్వ,పంపిణీకి సంబంధించిన పలుసూచనలు చేసేందుకు అవకాశం ఉంటుందన్నారు.పుడ్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ఇండియా (తెలంగాణ)బోర్డుసభ్యురాలిగా తన నియామకంపై వరలక్ష్మి హర్షం వ్యక్తం చేశారు.సంబంధిత మంత్రిత్వశాఖ, ఎంపీలకు,రాష్ట్రస్థాయి అధికారులకు వరలక్ష్మి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.తెలంగాణ ప్రజాపంపిణీ వ్యవస్థ బలోపేతానికి తనవంతు కృషిచేయనున్నట్లు ఎన్ వరలక్ష్మి తెలిపారు.

# మార్చి 5న రవీంద్ర భారతిలో ఓబీసీల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 56 బీసీ కులాలకు చైర్మన్, డైరెక్టర్లను నియమించి, బడ్జెట్ కేటాయింపాలని, మండల కమిషన్ సిఫారసులను అమలు చేయాలని ఓ బి సి సెంట్రల్ కమిటీ చైర్మన్ల ఎం. భాగ్యలక్ష్మి డిమాండ్ చేశారు. ఈమెరకు బహిష్కార లోని ప్రెస్ క్లబ్ లో జాతీయ బిసి మహిళా సమాఖ్య ఓబీసీ సెంట్రల్ కమిటీ ఓబీసీ ఉద్యోగుల సమాఖ్య

## ఓబీసీ సెంట్రల్ కమిటీ చైర్పర్సన్ ఎం భాగ్యలక్ష్మి

సభ్యులతో కలిసి ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఓబీసీల ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి సంబంధించిన పోస్టర్లు ఆవిష్కరించారు. మార్చి 5న రవీంద్రభారతిలో ఓ బీసీల ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. స్వాతంత్ర్యము సిద్ధించి ఏడు దశాబ్దాలు గడిచినప్పటికీ ,ఓబీసీల సమస్యలు పరిష్కారం కాలేదని ఆవేదన చెందారు. ఓబీసీలు తమ సమస్యలు పరిష్కారం కావాలి అంటే... ఐక్యమత్యంతో పోరాటం చేయాలని ఆమె పిలుపునిచ్చారు. వచ్చేఫిబ్రవరి 1 నుంచి ఓబీసీల సమస్యల సాధన కోసం రాష్ట్రంలోని అన్ని నియోజకవర్గాలలో ఓ బి సి లతో సమావేశాలు నిర్వహిస్తామని వెల్లడించారు. ఈ సమావేశాల విజయవంతానికి సహకరించాలని ఓబీసీలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో కందూరి అచ్చయ్య ,రచ్చ శ్రీనివాస్, చిన్నయ్య దానకర్త చారి ఎన్ రవికుమార్ ,సిహెచ్ రమేష్ ,ఎం జయ ప్రకాష్, వై మంజుల యాదవ్, బి శ్రీకాంత్ లాల్, సువర్ణ, బెల్లం మాధవి ,యాదమ్మ గౌడ్ ,అంబిక ,యాదయ్య గౌడ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, మల్లేష్ యాదవ్ ,పద్మ ,శ్రీనిధి, లలిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గొండలి సమాజ్ సంఘం నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన వకులాభరణం కృష్ణమోహన్

కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్:గొండలి సమాజ్ సంఘం 2024 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను గొండలి సమాజ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఏకీ నాథ్ దుగ్గే తో కలిసి బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ వకులభరణం కృష్ణమోహన్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వకులభరణం కృష్ణమోహన్ మాట్లాడుతూ గొండలి సమాజ్ సంఘం సమస్యల పరిష్కారానికి ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉండి సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ బీసీ కమిషన్ రాష్ట్ర సభ్యులు శుభప్రద్ పటేల్, గొండలి సమాజ్ సంఘం సభ్యులు పి. సంజయ్, జి.దత్తు రావు, కె.రాజు, జి.అనిల్, జి.అంబదాస్, ఎన్.దత్తాత్రేయ, టి.గురు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చర్లపల్లి డివిజన్ ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో నూతనంగా ఏ ఇ గా అదనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన కీర్తి బుధవారం ఎం ఎల్ ఏ లక్ష్మారెడ్డి , కార్పొరేటర్ బొంతూ శ్రీదేవి యాదవ్ ల ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు.



కూకట్ పల్లి జోనల్ కమిషనర్ అభిలాష్ అభినవ్ ని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ కంటెస్టెడ్ అభ్యర్థి ముమ్మారెడ్డి ప్రేమ కుమార్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పూల బొకె అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్పల్లి నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ నాయకులు కొల్లా శంకర్ , నాగేంద్ర , కె లక్ష్మణరావు , పండుగ సూర్య , రత్నన్ , వేముల మహేష్ , పసుపులేటి ప్రసాద్ , సుబ్బా ,శ్రీనివాసరావు ,మధు, వీర మహిళలు ముంతాజ్ , రాధిక , లక్ష్మీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పేద ప్రజల కోసం అండగా నిలిచిన మహా నాయకుడు పరిటాల రవీంద్ర



కూకట్‌పల్లి, మేజర్ న్యూస్ : పరిటాల రవీంద్ర ఒక మనిషిగా కాక ఒక శక్తిగా వెలిగిన మహా నాయకుడు అని టిపిసిసి మాజీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కుసుమకుమార్ అన్నారు. పరిటాల రవీంద్ర 19వ వర్షంతో సందర్భంగా నిజాంపేట విలేజ్ లోని వెంకట సాయి హోమ్స్ గ్రౌండ్స్ శివరాం మిత్ర మండలి పరిటాల యూత్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కూకట్ పల్లి హౌసింగ్ బోర్డు, నిజాంపేట కు చెందిన తెలుగుదేశం, కాంగ్రెస్, టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు అయినా చిత్రపటానికి వూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య

తిథిగా హాజరైన టిపిసిసి మాజీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కుసుమకుమార్ మాట్లాడుతూ ఆయన మృగాతి చెంది 19 ఏళ్లు గడిచిన ఇప్పటికీ ఆయన పై గర్వకారణం ప్రజల నుంచి వ్యక్తం కావడం గర్వకారణం అన్నారు. సామాజికంగా రాజకీయంగా ఆర్థికంగా దివంగత పరిటాల రవి ఎప్పుడూ పేద ప్రజల పక్షాన నిలబడి పోరాడుతారని పలువురు పక్షలు కొనియాడారు. రాజకీయంగా రవీంద్ర ఎదుర్కోలేని వారు కుట్రలు చేసి ఆయన హత్యకు కారణం అయ్యారని ద్వజమెత్తారు. రవి మరణించి 19 సంవత్సరాలు అయినా నేటికీ ఆయన పేద ప్రజల గుండెల్లో నిలిచి ఉండడానికి ఆయన చేసిన

## కుసుమకుమార్

నేవా కార్యక్రమాలు కారణమన్నారు. పరిటాల రవి ఎమ్మెల్యేగా పుంత్రిగా చేసిన మంచి పనులు ఎప్పటికీ తెలుగు రాష్ట్ర ప్రజలకు గుర్తుంటాయిన్నారు. అనంతరం ఈ శివరాం మిత్ర మండలి పరిటాల యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొలన్ హనుమంత్ రెడ్డి, హైదర్ నగర్ కార్పొరేటర్ శ్రీనివాస్, మాజీ కార్పొరేటర్ భాను ప్రసాద్, కొలన్ లీడర్ నరసింహారెడ్డి, కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అన్య సత్యనారాయణ, కూన సత్యం గౌడ్, చిల్లీస్ శ్రీనివాస్, విద్యాసాగర్ రావు, రంగారాయ ప్రసాద్, మాజీ జెడ్పీసీ ప్రభాకర్ రెడ్డి, నిజాంపేట కార్పొరేటర్లు, శివరాం మిత్రమండలి సభ్యులు గుంటుపల్లి వంశీకృష్ణ, నేలపాటి కరుణాకర్ రావు, చుండి అనంతయ్య చౌదరి, కోటపాటి రమేష్, చంద్ర వెంకటేశ్వరరావు, గంటాశర్త్ అక్కినేని సుధాకర్, శశి, అంజనేయులు, సత్యా నాని, రావిపాటి శేషగిరి, కడియాల ఇందిరా సభ్యులు అభిమానులు పాల్గొన్నారు...

## 3డి ఆగ్నెంటేడ్ రియాలిటీ గ్లాసెస్...

# మోకాలి మార్పిడిలో విప్లవాత్మక టెక్నాలజీ

- తెలుగు రాష్ట్రాల్లో మొట్ట మొదటి శస్త్రచికిత్సను విజయవంతంగా నిర్వహించిన ఒమేగా హాస్పిటల్స్
- ఆర్థోపెడిక్ వైద్యుడు డాక్టర్ ఆదిత్య కపూర్



కి ప్రస్తుతం ప్రాన్స్ దేశం లో అందుబాటులో ఉన్న అత్యాధునిక 3డి ఆగ్నెంటేడ్ రియాలిటీ- గ్లాసెస్ టెక్నాలజీని ఒమేగా హాస్పిటల్స్ లో అందుబాటులోకి తెచ్చామని డాక్టర్ అఫ్ ఆర్థోపెడిక్స్ డాక్టర్ ఆదిత్య కపూర్ తెలిపారు. ఈ టెక్నాలజీ ద్వారా తాను 60 సంవత్సరాల మహిళా కు విజయవంతంగా మోకాళ్ళ మార్పిడి శస్త్రచికిత్సను నిర్వహించామని, ఇది తెలుగు రాష్ట్రాల్లోనే మొట్ట మొదటిదని ఆయన తెలిపారు. నిన్న శస్త్ర చికిత్స నిర్వహించామని నేడు ఆమెను డిస్చార్జ్ చేస్తున్నామని తెలిపారు. కేవలం ఒక రోజులోనే పూర్తిగా కోలుకుని నడవగలుగుతుందని ఆయన వివరించారు. ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉన్న పద్ధతుల్లో ఆపరేషన్ థియేటర్ లో సర్జరీల సమయంలో సర్జన్ మానిటర్లను చూస్తూ సర్జరీ నిర్వహిస్తారు అయితే ఈ నూతన విధానంలో కేవలం 3డి గ్లాసెస్ ను ధరించి సర్జరీ పూర్తి చేయవచ్చు, సర్జరీ సమయంలో 3డి స్కాన్ల గ్లాసెస్లో పొందుపరిచిన కెమెరా ద్వారా మిల్లీమీట్రీక్ ఖచ్చితత్వంతో శస్త్రచికిత్స ప్రదేశాన్ని గుర్తించడమే గాక ప్రత్యేక ఆధారిత డ్వారా సులభతరం చేసి ఇమేజ్ లను, సర్జరీ నిర్దిష్ట మార్పులను క్యాప్చర్ చేస్తుంది. (క్యా ఆర్-కోడ్) ద్వారా పరికరాల యొక్క 3డి కోఆర్డినేట్లను నిశితంగా అంచనావేసి నావిగేషన్ సమాచారంను సర్జన్ ధరించిన గ్లాసెస్ లో ప్రదర్శించబడుతుంది దీని ద్వారా శస్త్రచికిత్స సులభతరంగా పూర్తిచెయ్యవచ్చునన్నారు. మోకాళ్ళ నొప్పులతో బాధపడుతున్న



వారికి ఈ టెక్నాలజీ ఒక వరం లాంటిదని, శస్త్రచికిత్స సమయంలో అతితక్కువ రక్త ప్రాపం, చిన్న గాటు తో నిర్వహిస్తున్నందున రోగి అతి తక్కువ సమయంలోనే కోలుకుని నడవగలుగుతాడని డాక్టర్ ఆదిత్య కపూర్ వివరించారు.

# వైభవంగా మల్లికార్జున స్వామి జాతర



జడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : నర్సాపూర్ నియోజకవర్గం, గొల్లపల్లి గ్రామంలో మల్లికార్జున స్వామి జాతర బుధవారం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ జాతరకు మాజీ ఎమ్మెల్యే బిజెపి రాష్ట్ర నాయకుడు కూన శ్రీశైలం గౌడ్ పాల్గొని, స్వామివారిని దర్శించు కుని ప్రత్యేక వూజులు చేశారు. జాతరకు విచ్చేసిన శ్రీశైలం గౌడ్ కు డప్పు పప్పుక్షతో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు స్వాగతం పలికి, ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీశైలం గౌడ్ మాట్లాడుతూ గొల్లపల్లి మల్లన్న జాతరలో పాల్గొనడం చాలా సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. మల్లన్న ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నేతలు బుచ్చిరెడ్డి, ఆకుల నతీష్, మోతే శ్రీనివాస్ యాదవ్ తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.



## ఆడపిల్లలు ఆకాశమే హద్దుగా దూసుకెళ్లాలి మదర్ థెరిస్సా ఛారిటబుల్ సొసైటీ అధ్యక్షుడు చేపూరి శంకరయ్య



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: ఆడపిల్లలు అన్నింటా రాణిస్తూ ఆకాశమే హద్దుగా దూసుకెళ్లాలని మదర్ థెరిస్సా ఛారిటబుల్ సొసైటీ అధ్యక్షుడు చేపూరి శంకరయ్య తెలిపారు. ఆడపిల్లలను పుట్టనిద్దాం - బతకనిద్దాం చదివించి ఎదగనిద్దాం అన్నారు. మదర్ థెరిస్సా ఛారిటబుల్ సొసైటీ, ఫిట్ ఇండియా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో వనస్థలిపురం ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో జాతీయ బాలిక, అంతర్జాతీయ విద్యా దినోత్సవం ఆర్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చేపూరి శంకరయ్య ఆడపిల్ల అబల కాదని, సబల అని, అవకాశాల్లో సగం ప్రధానోపాధ్యాయుడు ఎం దీనదయ్యల్ వివరించారు. ఆరోగ్యం కాపాడుకుంటూ విద్యలో రాణిస్తూ గొప్పగా ఎదగాలని ఎఫ్ఐఎఫ్ ఇన్ చార్జ్ తలారి గణేష్ సూచించారు. అనంతరం పిల్లలకు బిస్కెట్లు, చాక్లెట్లు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీచర్స్ జి. శివకుమార్, డి. ఊర్వశి, పి. సరోజ, ఎ. నాగేశ్వరరావు, ఎ. హరికోటి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# సాలర్ -ఈ-మిల్లత్ తరపున విద్యార్థులకు మోడల పేపర్ను పంపిణీ కార్యాన్ ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: సాలర్ - ఈ - మిల్లత్ అధ్యక్షులు ఎం.పి.అసదుద్దీన్ ఓవైసీ ఆదేశాలమేరకు మెడక్ పట్టణంలోని పలు ప్రాంతాలకు చెందిన పదవ తరగతి చదువుతున్న ఉర్దూ మీడియం విద్యార్థులకు పదవ తరగతి మోడల్ పేపర్లను కార్యాన్ ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ నసీరుద్దీన్, ఇర్షాద్ సాఫీ, రఫీఖ్, మెరాజ్, హఫీజ్, ఖయ్యూమ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణ రాష్ట్ర బీసీ వెల్ఫేర్ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన పాతబస్ గొల్లకొడికి కి చెందిన కల్లు సొసైటీ ప్రతినిధి బొంగు విసోభా గౌడ్

# ప్లాటినమ్ ఆభరణాలతో వాలెంటైన్స్ డే జరుపుకోండి

## ప్లాటినమ్ ఆభరణాలతో వాలెంటైన్స్ డే జరుపుకోండి

హైదరాబాద్, 24 జనవరి 2024: 'వాలెంటైన్స్ డే' ప్రేమలో ఉన్నవారికి, తమ భాగస్వామి పట్ల ప్రేమను వ్యక్తం చేయాలనుకునే వారికి ఒక ప్రత్యేకమైన రోజు. ఈరోజును ప్రత్యేకంగా జరుపుకునేందుకు చాలామంది ప్రణాళికలు రచిస్తూ ఉంటారు. ఈ ప్రత్యేకమైన రోజును జరుపుకునేందుకు 'ప్లాటినమ్' కంటే మెరుగైనది ఏమైనా ఉంటుందా? అంటే, లేదనే చెప్పొచ్చు. అందుకే ఈ వాలెంటైన్స్ డే ప్రేమకు చిరకాల చిహ్నం అయిన ప్లాటినమ్ తో జరుపుకోండి. ప్లాటినమ్ ఆభరణాలు ప్రేమ, ఆలోచనాత్మకతను సూచిస్తాయి. ప్రేమికుల రోజున మీ రిలేషన్ షిప్ ప్రయాణాన్ని ప్రత్యేక మైలురాయిగా భావించినా, ప్రేమమైన వ్యక్తి పట్ల ప్రేమ, ప్రశంసలు వ్యక్తపరచాలని అనుకున్నా 'ప్లాటినమ్'తో కనెక్ట్ కావాలి. ఉంగరాలు, ప్రత్యేక వాలెంటైన్స్ పెండెంట్లు, గొలుసులు కలవు. వీటిలో నుంచి కావాల్సినవి ఎంచుకోవచ్చు. ప్లాటినమ్ శాశ్వతమైన సొగసు, తెల్లటి విలువైన లోహం మీ వాలెంటైన్స్ డే వేడుకలను ఎలివేట్ చేయడానికి అనువైన ఎంపిక అవుతుంది. ఇవి 95 శాతం స్వచ్ఛమైన ప్లాటినమ్ ఆభరణాలు, ప్రేమకు అంకితం చిహ్నంగా నిలుస్తాయి. ఇవి నక్షత్రాల నుంచి వచ్చినవి. సహజంగా తెల్లని లోహం. ఒకరి వ్యక్తిత్వాన్ని గౌరవించడం, ఒకరి విజయాలలో సంతోషించడం, బాధ్యతలను సమానంగా పంచుకోవడం వంటి ఆధునిక విలువలపై ప్రేమను సూచిస్తుంది. ఈ సందర్భంగా పీజీబి బిజినెస్ డైరెక్టర్ పల్లవి శర్మ మాట్లాడుతూ కవుల్స్ కోసం కాంప్లిమెంటరీ లవ్ బ్యాండ్లు, మహిళల కోసం డిజైన్ చేసిన పెండెంట్లు కలవన్నారు. పీజీబి అధికృతాధికారి రిటైలర్ల వద్ద లభించే డిజైన్లను క్యూరేట్ చేయడానికి మా డిజైన్ భాగస్వాములతో కలిసి పని చేస్తున్నామని తెలిపారు. వాలెంటైన్స్ డే సందర్భంగా వినియోగదారులు ఎంచుకోవడానికి 'ప్లాటినమ్ డేస్ ఆఫ్ లవ్ కలెక్షన్' ఉన్నాయన్నారు. ఇవి సొగసైనవి, సహజమైనవి, బహుముఖమైనవి అన్నారు. కవుల్స్ కోసం ప్లాటినమ్ లవ్ బ్యాండ్లు సమూహాలు, సెంట్రల్ మోటిఫ్లు, సాలిటరీలతో సహా వివిధ రకాల డిజైన్లు ఉన్నాయన్నారు. పెండెంట్ల శ్రేణిలో డైమండ్ పొదిగిన, రోజ్ గోల్డ్ తో రెండు టోన్ల అల్లికతో ప్రత్యేకమైన హార్ట్ మోటిఫ్ల ఇంటర్ఫ్లెక్స్ ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. మరింత సమాచారం కోసం .. ని సందర్శించండి.



**ప్లాటినమ్ గిల్డ్ ఇంటర్నేషనల్ (పీజీబి) గురించి ...**  
ప్లాటినం గిల్డ్ ఇంటర్నేషనల్ (పీజీబి) అనేది గ్లోబల్ ప్లాటినం ఆభరణాల మార్కెట్ను ప్లాటినమ్ కౌత్ డిమాండ్ మూలంగా అభివృద్ధి చేయాలనే దృష్టితో మార్కెటింగ్ సంస్థ. ఇది 1975లో చైనా, భారతదేశం, జపాన్, యూఎస్ఎ నాలుగు కీలకమైన ఆభరణాల మార్కెట్లలో వినియోగదారులు, వాణిజ్య ముఖ కార్యక్రమాల ద్వారా ప్రపంచ ప్లాటినం ఆభరణాల మార్కెట్ను పెంచడానికి అంకితమైన ప్రత్యేక బ్యూఎండాల్తో రూపొందించబడింది. అప్పటి నుంచి ఆభరణాల అభివృద్ధి ఫలితాలను అందించడంలో బలమైన ట్రాక్ రికార్డ్ను ప్రదర్శించింది. వివిధ కార్యక్రమాల ద్వారా, నేరుగా వినియోగదారులకు, ఆభరణాల రిటైలర్లు, తయారీదారుల సహకారంతో పీజీబి మొదట ఆభరణాలలో ప్లాటినం కోసం అవకాశాలను గుర్తించడం ద్వారా వినియోగదారుల ఔన్స్ డిమాండ్ను సృష్టించింది, ఆపై వాటిని భాగస్వాములతో అభివృద్ధి చేస్తుంది. ఇది ఆభరణాలలో ప్లాటినం పట్ల శాశ్వతమైన నిబద్ధతను పెంపొందించడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. పీజీబి వినియోగదారుల మార్కెటింగ్ విద్యా కార్యక్రమాలు చక్కటి ఆభరణాలకు విలువైన మెటల్గా ప్లాటినం ప్రత్యేక లక్షణాల పట్ల అవగాహన, ప్రశంసలను పెంపొందించడంపై దృష్టి సారించాయి. చైనా, జపాన్లోని నాలుగు ప్రధాన ప్లాటినం ఆభరణాల మార్కెట్లలో విస్తృతమైన మార్కెటింగ్ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్న సహకార భాగస్వాములతో ప్రపంచవ్యాప్తంగా పీజీబి పనిచేస్తుంది. యూఎస్ఎ, భారతదేశం ఈ మార్కెట్ల వ్యూహాత్మక ప్రణాళిక, మార్కెటింగ్, రిటైల్, డిజైన్, వ్యాపార అభివృద్ధిలో నిపుణులతో సిబ్బందిని కలిగి ఉంటాయి. పీజీబి దక్షిణాఫ్రికాలోని ప్రముఖ

ప్లాటినం నిర్మాతలు, ఆభరణాల పరిశ్రమతో సహా నిధుల కార్యక్రమాల ద్వారా నిధులు సమకూరుస్తారు. స్వచ్ఛత హామీ కార్యక్రమంపీజీబి తన ప్రోగ్రామ్ కింద ప్లాటినం స్వచ్ఛతను నిర్ధారించడానికి ఒక బలమైన ఆడిట్ ప్రోగ్రామ్ను అమలు చేయడానికి టీయూవీ ఇండియా ప్రెవేట్ లిమిటెడ్తో భాగస్వామ్యం కలిగి ఉంది. టీయూవీ దేశం మొట్టమొదటి దృశ్యవికరణ సంస్థలలో ఒకటి. భారతదేశంలో నాణ్యత విషయంలో దగ్గరి సంబంధం కలిగి ఉంది. ప్లాటినమ్ గిల్డ్ ఇండియా నాణ్యత హామీ కార్యక్రమం కింద, ప్రతి ఒక్క ఆభరణం 95శాతం వరకు స్వచ్ఛతను కలిగి ఉంటుంది. ఈ హామీకి రుజువుగా, ప్రతి ముక్కపై 'పీటీ950' స్టాంప్ చేయబడింది. ఇతర ఆభరణాల నుంచి ప్రామాణికమైన ప్లాటినమ్ను వేరుచేసే ట్యూంపర్ ట్రాఫ్ నాణ్యత హామీ కార్టో వస్తుంది. మీ కోసం ఎంచుకున్న ముక్క వివరణతో పాటు ఆభరణాలపై ప్రత్యేక గుర్తింపు సంఖ్య కూడా ముద్రించి ఉంటుంది. మా నాణ్యత హామీ కార్యక్రమం పారదర్శకతను నిర్ధారించడానికి, వినియోగదారుడు కొనుగోలు చేసే ప్లాటినం అత్యధిక నాణ్యతతో ఉండేలా ఉంది. నిజమైన విలువ అంటే అదే.



# జాతీయ బాలికల దినోత్సవంను పురస్కరించుకుని పీ టీమ్ ఆధ్వర్యంలో అవగాహన కార్యక్రమం



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : జాతీయ బాలికల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని మంగళవారం ఆయింట్ సి.పి. (క్రిమ్స్) అండ్ సిల్, డి.సి.పి.ల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో జంట నగరంలోని వివిధ పాఠశాలలకు చెందిన బాలికలకు అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ అవగాహన కార్యక్రమాన్ని పీ టీమ్ ఏ.సి.పి., ఇన్స్పెక్టర్ తోపాటు మూడు పీ టీమ్స్ తమవంతు కీలక పాత్రను పోషించారు. ఈ సందర్భంగా పీ టీమ్ అధికార సిబ్బంది ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన కరపత్రాలనుకూడ బాలికలకు పంపిణీ చేశారు.

# 'కణిక' కవితాగానం..

ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : కణిక సంస్థ ఆధ్వర్యంలో అయోధ్యారామయ్య భక్తికవితలతో కవినమ్మేళనం, శ్రీరామకథ బాలగేయసుధ ఆడియో ఆవిష్కరణ జరిగింది. ఈమేరకు సంస్థ వ్యవస్థాపకురాలు రమాదేవి కులకర్ణి ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. రమాదేవి రచించిన శ్రీరామకథ ఆడియోను ఆవిష్కరించారు. ఆన్లైన్లో జరిగిన కవితాగానంలో 62మంది పాల్గొన్నారు. త్వరలో ఈ కవితనలు సంకలనంగా తీసుకువస్తామన్నారు. సాధనాల వెంకటస్వామి నాయుడు, విపంచితశిధరశర్మ, సుధాకౌలచన, సత్యనీలిమ, బి. ఉదయభాను ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. రమాదేవిపేర్కొన్నారు.



రాష్ట్ర భారీ నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ని అంబేద్కర్ నవీవాలయంలో బుధవారం ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు బన్నాల ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, సాయి జెన్ శేకర్, గంధం నాగేశ్వర్ రావు, మహేష్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ :

# నేడు విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : చెల్ల కొమ్ములను కత్తిరించడం వల్ల కింది ప్రాంతాల్లో అల్లిప ఎస్ఎస్ నుండి 11కేవీ ఆర్టికే ఫీడర్ ఫీడింగ్ నుండి ఉదయం 10:00 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12:00 గంటల వరకు వాసవి లేఅవుట్, విజయ దయాగోస్వీక్స్, ప్రగతిసగర్ సెంట్రల్ సూల్ ప్రాంతాలలో నేడు విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం కలుగుతుందని, ఇందుకు ప్రజలు సహకరించాలని ప్రగతి సగర్ విద్యుత్ శాఖ అధికారి ఏఈ ఒక ప్రకటనలు తెలియజేశారు.

# ఉన్నత స్థానాలతో మాస్టర్ సర్టిఫైడ్ ఎభికల్ హ్యాకర్లుగా నిలిచిన కెఎల్ డీమ్స్ టు బి యూనివర్సిటీ కంప్యూటర్ సైన్స్ ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : కెఎల్ డీమ్స్ టు బి యూనివర్సిటీ కి చెందిన ఇద్దరు బి టెక్ కంప్యూటర్ సైన్స్ ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు 2023 క్యూ 4లో ప్రపంచంలోనే టాప్ పోజిషన్లను సాధించారు. మహమ్మద్ ఫాతిమా గ్లోబల్ ర్యాంకింగ్స్ 1వ స్థానాన్ని పొందారు. అదే సమయంలో బి. హర్ష సాయి సింగ్ ప్రతిష్టాత్మకమైన 2వ స్థానాన్ని దక్కించుకున్నారు. ఈ ఇద్దరు విద్యార్థులు సిఐహెచ్ మాస్టర్ విద్యార్థులు. సాంకేతిక నైపుణ్యం, అంకితభావాన్ని వీరు ప్రదర్శించారు, ఈసీ -కౌన్సిల్ నుండి సర్టిఫైడ్ ఎభికల్ హ్యాకర్లు గా సర్టిఫికేషన్

పొందారు. కెఎల్ డీమ్స్ టు బి యూనివర్సిటీ కి చెందిన మెంటర్లు, ఫ్యాకల్టీ మార్గదర్శకత్వంలో, ఈ విద్యార్థులు ప్రధాన ఆపరేటింగ్ సిస్టమ్లు, డేటాబేస్లు, నెట్వర్క్లోని లోపాలను విజయవంతంగా వెలికితీశారు. డ్రెఫ్ట్ వెక్టర్ ఐడెంటిఫికేషన్, నెట్వర్క్ స్కానింగ్, ఓఎస్ గుర్తింపు, దుర్బలత్వ విశ్లేషణ, సిస్టమ్/వెబ్ హ్యాకింగ్, మరిన్నింటిని కలిగి ఉన్న కఠినమైన సహజ ద్వారా వారి సైబర్ భద్రతా నైపుణ్యాలు గుర్తించబడ్డాయి. వారు నిజమైన కార్పొరేట్ నెట్వర్క్లలో ప్రతిబింబించే 6-గంటల ఛాలంజ్ అద్భుతంగా రాణించారు. పరిశ్రమలో

ఎదుర్కొంటున్న వాస్తవ-ప్రపంచ సవాళ్లను ప్రతిబింబించే 20 క్లిష్టమైన దృశ్యావస్థలను పరిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఛైన్-ఛాన్సలర్ డాక్టర్ జి.పి. సారథి వర్మ మాట్లాడుతూ, అంతర్జాతీయ వేదికపై మన విద్యార్థులు రాణిస్తుండటానికి మేము సాక్షిగా నిలుస్తున్నామేక; ఇది ఆవిష్కరణ, సైబర్ సెక్యూరిటీ అవగాహన సంస్థాపన ప్రోత్సాహించడం యొక్క ప్రాముఖ్యతను వునరుద్ధారిస్తుంది. విద్యార్థులు అద్భుతమైన విజయాలు సాధించినందుకు నేను వారిని అభినందిస్తున్నాను. వారు సైబర్ సెక్యూరిటీ రంగంలో, అంతకు మించి అర్హతమైన సహకారాన్ని అందించడం కొనసాగిస్తారని నేను విశ్వసిస్తున్నానని అన్నారు. అండర్ గ్రాడ్యుయేట్, పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ స్థాయిలలో కౌన్సిల్ ధృష్టాధికారం కోసం నైపుణ్యం-ఆధారిత శిక్షణను అందిస్తోంది. కె ఎల్ డీమ్స్ టు బి యూనివర్సిటీలో అకడమిక్స్ డీన్ అయిన డాక్టర్ హరి కిరణ్ వేగ్, డా. ఎ. రోషిణి, ఇతర అంకితభావం కలిగిన అధ్యాపకులు, సిబ్బందితో పాటు, విద్యార్థులకు మార్గదర్శకత్వం, మద్దతు ఇవ్వడంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఈ రంగంలో రాణించేలా వారిని ప్రోత్సహిస్తున్నారు.

# అందరి సమిష్టి కృషితోనే అభివృద్ధి సాధ్యం

## ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రజలందరి సహకారంతో రాజ్ యే రోజుల్లో మరిన్ని అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గాన్ని ఆదర్శవంతంగా తీర్చిదిద్దడామని ఎమ్మెల్యే, మేధుల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంభీపూర్ రాజు పేర్కొన్నారు. బుధవారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని వివిధ కాలనీలు, బస్టీలకు చెందిన ప్రజలు



శంభీపూర్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే, మేధుల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంభీపూర్ రాజును మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా స్థానికంగా నెలకొన్న పలు సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. స్పందించిన ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సమస్యలపై అధికారులతో చర్చించి పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ శ్రేణులు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నియోజకవర్గంలోని డ్రైనేజీ సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం

## మాదాపూర్ అపర్ల కౌంటీలో పర్యటించిన ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ

మాదాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : స్థానికుల సహకారంతో నియోజకవర్గంలోని డివిజన్ల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ముందుకు వెలుతున్నట్లు శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. మాదాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని అపర్ల కౌంటీ బెట్ లోల్ సమస్యలపై కాలనీ వాసుల విజ్ఞప్తి మేరకు ఇరిగేషన్ అధికారులతో కలిసి బుధవారం ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలోని అన్ని డివిజన్లను అభివృద్ధిచేస్తూ, మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించేందుకు బాధ్యతగా కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అపర్ల కౌంటీ కాలనీ యొక్క బెట్ లోల్ సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారమవుతుందని, బెట్ లోల్ సర్కిల్ లో కపోషడం వల్ల, కుంచించుకోపోషడంతో కాలనీలో మురుగు సమస్య తీవ్రమైందని అన్నారు. బెట్ లోల్ ను సరాసరి కైదమ్మ కుంట చెరువు వద్ద కలవకుండా ప్రత్యేక మురుగు నీళ్ల మల్లింపు యూజీడి ఫైవ్ లైన్ లోకి మల్లించాలని చెరువులో కలుషితం కాకుండా అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు ఎమ్మెల్యే గాంధీ ఆదేశించారు. ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని, దీనిని శాశ్వత పరిష్కారంగా బెట్ లోల్ సమ



స్యను శాశ్వతంగా పరిష్కరించి ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని, డ్రైనేజి మ్యాన్ హోల్ లను మరమ్మత్తులను చేపట్టి ఇబ్బంది లేకుండా చూడాలని, ఇరిగేషన్, జిహెచ్ఎంసి అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలని ఎమ్మెల్యే సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇరిగేషన్ అధికారులు

డిఈ నళిని, ఏఈ పావని, ఆర్ఐఐ శ్రీనివాస్ మాదాపూర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎర్రగుడ్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్, హఫీజుల్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బాలింగ్ గౌతమ్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు మల్లేష్ గౌడ్ కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కాలనీల వాసులకు శ్రీ రామ ప్రసాదం, అక్షింతలు పంపిణీ

● పోగుల రాంబాబు ● శ్రీ రాముడి ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుఖ శాంతులతో ఉండాలి : పోగుల రాంబాబు



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: అయోధ్యలో నిర్మించిన రామ మందిరంలో బాల రాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ జరిగిన సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని వైదేశీనగర్ నార్త్ ఓనర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు

పోగుల రాంబాబు తన సొంత నిధులతో అసోసియేషన్ సభ్యులు బిఆర్ నాగరాజు, లక్ష్మారాజు ప్రవాంతల సహకారంతో సాయి బాబా ఆలయం ఎదుట ఉన్న ఖాళీ ప్రాంగణంలో శ్రీ రామ ప్రసాదం,

అయోధ్య అక్షింతల వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిహెచ్ఎంసి, జలమండలి, వాటర్ వర్సెస్ అధికారులు, సిబ్బంది, సాయిబాబా ఆలయ భక్తులు బిహెచ్ఆర్ఎస్ గర్ డివిజన్ పరిధిలోని అన్ని కాలనీల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు పాల్గొని శ్రీ రామ ప్రసాదం, అయోధ్య అక్షింతలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు పోగుల రాంబాబు మాట్లాడుతూ అయోధ్యలో రామ మందిరం నిర్మాణం అనేది కోట్లాది మంది హిందువుల కల అని, అది నేడు నెరవేరిందన్నారు. బాల రాముడి విగ్రహ ప్రతిష్ఠతో దేశ వ్యాప్తంగా ప్రజలంతా సంబరాలు జరుపుకుంటున్నారన్నారు. బాలరాముడి విగ్రహ ప్రతిష్ఠతో దేశ వ్యాప్తంగా ప్రజలంతా సంబరాలు జరుపుకుంటున్నారని తెలిపారు. శ్రీ రాముడి ఆశీస్సులతో కాలనీ వాసులతో పాటు దేశ ప్రజలందరూ సంతోషంగా ఉండాలని ఈ సందర్భంగా పోగుల రాంబాబు ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

# దత్త నగర్ , జనార్ధన్ వాడ బస్టీల్లో పర్యటించిన కార్పొరేటర్



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : ప్రజల సమస్యలను తెలుసుకునేందుకు హిమాయత్ నగర్ కార్పొరేటర్ గడ్డం మహాలక్ష్మి రామన్ గౌడ్ బుధవారం దత్త నగర్ , జనార్ధన్ వాడ బస్టీల్లో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా వీధి దీపాలు, మ్యూనుఫిల్ సమస్యలను కార్పొరేటర్ దృష్టికి బస్టీ వాసులు తీసుకువచ్చారు. దీంతో కార్పొరేటర్ జిహెచ్ఎంసి ఏఈ దివ్య, ఎలక్ట్రిసిటీ ఏఈ సోమేశ్ లతో మాట్లాడి సమస్య నెలకొని ఉన్న ప్రాంతానికి పిలిపించి, తక్షణమే పరిష్కరించాలని వారికి సూచించారు. వీధులను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని జిహెచ్ఎంసి అధికారులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. హోటల్, రెస్టారెంట్ యజమానులు నీటిని వూ ఎధాగా రోడ్డు పోయవద్దని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రజలు అసౌకర్యానికి గురికాకుండా చూడాలని బాధ్యత జిహెచ్ఎంసి అధికారులపై ఉన్నదని తెలిపారు. తమ సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించిన కార్పొరేటర్ కు బస్టీ వాసులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బస్టీ వాసులు తుల్జారాం, నవీన్, చింటూ ,మమ్మీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జోనల్ కమిషనర్ను అభినందించిన జనసేన నేతలు



కూకట్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్: గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ కూకట్ పల్లి జోనల్ కమిషనర్ అభిలాష్ అభినవ్ కూకట్పల్లి నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ నాయకులు ముమ్మారెడ్డి ప్రీమ కుమార్ తో పాటు జనసేన నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా జోనల్ కమిషనర్ కు వూల బొకే అందజేసి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ నాయకులు కొల్లా శంకర్, ఎన్. నాగేంద్ర, కె. లక్ష్మణరావు, పండుగ సూర్య, రతన్, వేముల మహేష్, పసుపులేటి ప్రసాద్, సుబ్బు శ్రీనివాసరావు, మధు, వీర మహిళలు ముంతాజ్, రాధిక, లక్ష్మీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**సూర్య**

**సబ్-ఎడిటర్స్ కావలెను**

'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్లో పని చేయుటకు  
సబ్-ఎడిటర్స్ మరియు పేజీ డిజైనర్స్ కావలెను

సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.  
**9494662279**

**మేనేజర్ - హెచ్ఆర్**

**సూర్య కార్యాలయం**

Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar,  
Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road,  
Madhapur, Hyderabad - 500 072